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A közösségi oldalán minap megjelent nyilatkozat szerint az ügyvivő 
kormányfő abban reménykedik, hogy az év végére már működni fog az 
új radnóti hőerőmű. Azt említi, hogy a kormány már elfogadott egy me-
morandumot, ami szerint az erőmű elindítása fontos és sürgős, ezenkívül 
a napokban újabb határozatot készülnek elfogadni, ami elősegítené a be-
ruházás befejezését. A szándék jó, de a sikerességével kapcsolatban le-
hetnek kételyeink. 

Az nem vitás, hogy ideje lenne tényleg befejezni ezt a több mint tíz éve 
elindított munkát, amelyre a kezdetkor hároméves kivitelezési időt szán-
tak, de annak a többszöröse alatt sem jártak a dolgok végére. Volt ebben 
a projektben minden, mint egy rendes búcsúban, gyanús versenytárgya-
lás, pereskedés a vállalkozók és az állam között, szerződésbontás, majd 
új kontraktus ugyanazzal a gyanús főkivitelezővel, amely cég nemrég 
hosszas szenvedés után csődbe szenderült, ezért áll most is az egész be-
ruházás szinte kulcsrakészen, mégis működésképtelenül. A sokéves hu-
zavona fő kárvallottjai a fogyasztók, akiknek évek óta lehetett volna 
olcsóbb a villanyszámlája, ha az itt megtermelt belföldi áramot használ-
hatták volna a drágább importenergia helyett. De ők mindig utolsók a 
sorban amikor a haszon kérdése tevődik fel, rájuk csak politikai ágyú-
töltelékként számítanak az ezt, és hasonló közberuházásokat elbaltázó 
politikusok, amikor négy évente a szavazataikért a csillagokat is leígérik 
az égboltról. 

A gond a mostani sürgölődéssel ott van, hogy ugye a kormány május 
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Huszadik alkalommal „mondtak” esti igaz mesét a Maros Megyei 
Múzeum kiállítóterei a kulturális élményekre éhes felnőtteknek 
és a szépre, különlegesre fogékony gyermekeknek. A jubileumi 
Múzeumok éjszakája május 23-án, szombaton délelőtt 11 órától 
24-én, vasárnap hajnali 2 óráig várta értékes tárlatokkal és a lát-

nivalókhoz kapcsolódó számos interaktív programmal a maros-
vásárhelyieket és a városban vendégeskedőket. 

A muzsika művészete 
A csütörtök esti hangverseny 
műsorán megszólalt Csajkovszkij 
1. b-moll zongoraversenye (op 23.) 
és Saint-Saëns 3. c-moll 
szimfóniája, az u.n. 
Orgonaszimfónia. Karmester a 
craiovai születésű Mihnea Ignat, 
zongoraszólista Lukas Geniušas 
moszkvai születésű művész. 

2. 
Gabriel Tamaș  
az FC ASA új 
sportmenedzsere 
Sajtótájákoztatón mutatta be az FC 
ASA 2. ligás labdarúgócsapata az 
egykori válogatott hátvéd Gabriel 
Tamașt mint a csapat új 
sportigazgatóját.  

4. 

 

 
idejében 

megújítani 
előfizetését! 

Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Nagy Székely Ildikó 

Ne feledjeNe feledje

(Folytatás a 3. oldalon)



A muzsika művészete 
Csíky Csaba 

A Marosvásárhelyi Zenei Napok 
kezdetekor, a 21 éves évforduló al-
kalma nyitott utat első zenekritikáim 
megírásának és megjelenésének a  
Népújság oldalain 1994-ben. A vélet-
len játszott közre abban, hogy most az 
55. évforduló, amelyik szerintem a 
legjobb alkalom az eredményesség 
számbavételére, megadatott a szám-
adásra is. Nem a csütörtöki alkalom-
mal, hiszen ezzel talán a legjobb 

koncert után vagyunk, de van még 
hátra néhány. A csütörtök esti hang-
verseny műsorán megszólalt Csaj-
kovszkij 1. b-moll zongoraversenye 
(op 23.) és Saint-Saëns 3. c-moll szim-
fóniája, az u.n. Orgonaszimfónia. Kar-
mester a craiovai születésű Mihnea 
Ignat, zongoraszólista Lukas Geniušas 
moszkvai születésű művész. Geniušas 
billentésének árnyaltsága, ezernyi 
színe gyönyörűen érvényesült az elő-
adásban, legendásan gyönyörű pergő-
futamok, az előadás egységesen 

magas színvonala nem ad módot az 
egyes részek kiemelésére. Még a gyer-
mekdal bagatell ráadása is dominált. A 
fergeteges siker, a műsorválasztáson 
túl, Mihnea Ignat kivételes zenészi és 
karmesteri képességeinek is köszön-
hető, az Orgonaszimfónia előadásában 
is tudja, hogy mit akar, és képes ma-
ximális kontroll alatt tartani a zene-
kart, és így egészen világos kon- 
cepciójú interpretációt eredményez. A 
hét talán legnagyobb sikerű hangver-
senyének voltunk részesei. 

naptár

Mesevásár az Arielben 
Május 30–31-én tartják meg a marosvásárhelyi Ariel 
Ifjúsági és Gyermekszínházban az elmúlt években 
hagyományossá vált mesevásárt. Az Ariel színház és 
a Pro-Kaart Kulturális Egyesület kétnapos közös ren-
dezvénysorozatában a meséskönyvek seregszem-
léje mellett számos bábelőadás, zenés-játékos, 
illetve kézműves-foglalkozás, társas- és ügyességi 
játék, valamint bábkészítő műhely is szerepel, a prog-
ramok magyar, illetve román nyelven zajlanak. A 
részletes programra jövő hét elején visszatérünk. 

A sötétségből a fénybe – a Spectrum 
Színházban 

Jászai Mari, a nagy magyar tragika szerepében búcsú-
zik a színpadtól a nemrég Magyar Arany Érdemke-
reszttel kitüntetett Farkas Ibolya, városunk ünnepelt 
színművésze. A nagy előd naplójából készült A sötét-

ségből a fénybe című monodráma május 27-én, szer-
dán 19 órától látható a marosvásárhelyi Spectrum 
Színházban. Rendező: Török Viola. Jegyek online és 
a Spectrum Színház pénztárában vásárolhatók. 

Integrált növényvédelmi fórum 
másodszor 

2026. május 26-án 12 órától kerül megrendezésre a 
II. Integrált Növényvédelmi Fórum, amelynek hely-
színe a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem 
Marosvásárhelyi Kara. A rendezvény célja, hogy be-
mutassa a fenntartható és korszerű növényvédelmi 
gyakorlatokat, valamint fórumot teremtsen a szakmai 
párbeszédnek. A fórum fő témái: a talajvédelem fon-
tossága, méhvédelem, hasznos rovarok a mezőgaz-
daságban. A rendezvény fő támogatója a HEKTAR, 
szakmai partnerei pedig a Magyar Gazdák Romániai 
Egyesülete, a Székely Gazdaszervezet, valamint az 
Erdélyi Múzeum-Egyesület Agrártudományi Szakosz-
tálya. A fórum szervezője a Thiesz Rezső Szakkollé-
gium. 

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Lomtalanítás Marosvásárhelyen 
A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal hulladékgyűjtő 
akciója e hónap végéig tart. A speciális konténereket május 
25–27. között a Tudor lakónegyedben helyezik ki a Ferdi-
nánd király utcában a Poklos-híd közelében, az Ágacska 
utcában, a parkolóban, a Merészség utcában, a Gyémánt 
park közelében, a Termékenység utcában az egykori hő-
központ közelében, a Munka utcában a volt hőközpont kö-
zelében, a Jövő utcában a hulladékgyűjtők közelében, a 
Harmónia utcában a játszóterek közelében, a templom 
melletti parkolóban, a Barátság utcában, a volt hőközpont 
közelében.  

Közbeszerzés palliatív központra 
A dicsőszentmártoni városi kórház pályázatot hirdetett 
végstádiumban lévő betegek ellátására szánt kórházi épü-
letszárny tervezésére és kivitelezésére. A szerződés be-
csült értéke 7,18 millió lej, a finanszírozás pedig 
költségvetési forrásokból, az Országos Egészségügyi 
Programon keresztül történik. Az új épületet a kórház Vic-
tor Babeș utca 2. szám alatti telkén építik fel, egy közel 
100.000 négyzetméteres területen. Az ajánlatok benyújtá-
sának határideje 2026. június 23. 

Maroskeresztúri kutyatartók figyelmébe – 
ingyenes ivartalanítás  

A múlt hét végén sikeresen lezajlott a maroskeresztúri ku-
tyák első ingyenes ivartalanítási, mikrochipes azonosítási 
és veszettség elleni oltási akciója. A program célja a gaz-
dátlan kutyák számának humánus és felelős csökkentése, 
valamint egy biztonságosabb, rendezettebb közösség ki-
alakítása. A következő két hétvégére még lehet jelentkezni 
a 0756-224-447 telefonszámon. A negyedik hét kizárólag 
a gazdátlan kutyák ivartalanítására lesz fenntartva. Ké-
rünk minden felelős gazdát, éljen a lehetőséggel, és járul-
jon hozzá egy biztonságosabb, civilizáltabb közösség 
építéséhez! – áll a maroskeresztúri önkormányzat felhí-
vásában.  

Komplex vizsgálatok daganatos betegeknek  
A Maros Megyei Sürgősségi Klinikai Kórház új országos 
programban vesz részt, amelynek keretében ingyenes 
genetikai vizsgálatot végeznek daganatos betegek szá-
mára. Az analízis elősegíti a gyorsabb diagnózis felállí-
tását és a személyre szabott kezelést. Országszerte több 
magánlaboratóriumban végeznek hasonló vizsgálatot, 
állami kórházban kizárólag Marosvásárhelyen. Mivel or-
szágos programról van szó, bármelyik megyéből fogad-
nak betegeket. A vizsgálatot elsősorban onkológus, 
sebész vagy nőgyógyász igényelheti, a teszteléshez 
szükséges tumorszövetet pedig el kell juttatni Marosvá-
sárhelyre – abban az esetben, ha nem itt műtötték a be-
teget. A törvény által előírt eredménykiadási határidő 10 
munkanap.  
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elejétől csak ügyvivő minőségben tevékenykedik, és 
korlátozott hatáskörei vannak. A jó kérdés, amire sok 
diplomás paragrafusvadászok sem biztos hogy vágnák 
a választ elsőre, hogy ha hoznak egy új határozatot az 
erőmű befejezését elősegítendő, akkor annak nem tesz-
nek-e keresztbe az ellenzékivé átvedlett egykori  
kormányzótársak, akiknek a kezéből legel az igazság-
szolgáltatás, és a projektben érdekelt állami fővállal-
kozó is. A politikai háborúban nem nekik szolgáltatna 

muníciót, hogy ha a kormány sikeresen a végére tudna 
járni ennek az ügynek. 

Hogy mi lesz a dologból, arra az idő választ ad. De 
ennek a projektnek a kapcsán is eszünkbe juthat, hogy a 
sokéves időhúzás egyik főszereplője az állami gázvállalat. 
Ugyanaz a cég, amelyik a marosvásárhelyi vegyiüzemet 
is készül átvenni, amint kiebrudalják a pályáról a kombi-
nát jelenlegi svájci gazdáját. Ott a gond, hogy nem sok 
okunk van abban bízni, hogy a vegyiüzemmel felelősebben 
fognak majd gazdálkodni, mint ahogy például a radnóti 
projekttel is teszik, és ez a jövőre nézve komoly biztonsági 
aggályokat rejt magában. Reméljük, az nem fog hosszú 
távon annyira fájni, mint a radnóti trehánykodás miatt hét 
éve az indokoltnál nagyobb villanyszámlák. 

Energikus bizonytalanság 
(Folytatás az 1. oldalról) 

 Benedek István

 Vajda György

FÜLÖP: a görög Philipposz név rö-
vidülésének a magyar alakváltozata. 
Jelentése: lókedvelő. 
EVELIN: az Éva angol és francia ere-
detű továbbképzése, lehet a kelta ere-
detű Eiblin vagy Avelina alakváltozata.

Fotó: DRDP Brassó

Budapesten mutatta be nagylemezét a Néked zenekar 
Május 8-án az A38 Hajó Orr stúdiójában mutatta be a Néked Sodor a 
szél című nagylemezét, ami fontos mérföldkő volt számukra, hiszen 
ez volt az első önálló budapesti koncertjük. 

Nagy-Bodó Szilárd 

A koncert kapcsán a zenekar így 
fogalmazott: „Az első önálló koncer-
tünk Budapesten óriási élmény volt. 
Jólesett úgy fellépni, hogy szinte ki-
vétel nélkül énekelték a dalainkat a 
közönség soraiból. Óriási mérföldkő 
ez nekünk, és reméljük, hogy egyre 

nagyobb helyszíneket tölthetünk meg 
majd nemcsak Budapesten, hanem itt-
hon, Erdélyben is. Az A38 ikonikus 
helyszín minden zenekar számára, és 
minket is izgalomba hozott az első ön-
álló fellépésünk. A lemezbemutató 
utáni dedikálások során el tudtunk be-
szélgetni a közönséggel is, akikkel 
igyekszünk közvetlen kapcsolatot 

ápolni. Úgy érezzük, jó úton hala-
dunk, és jólesnek a visszajelzések.” 

A zenekar azt is elárulta, hogy az 
év további részében is aktív időszak 
vár rájuk: „Az idei évben rengeteg 
eseményen láthat minket a közönség 
Erdély- és Magyarország-szerte, úgy-
hogy érdemes lesz követni a Face-
book-oldalunkat, ahol folyamatosan 
közzétesszük a pontos dátumokat. Az 
év vége felé mindenképp szeretnénk 
egy megjelenéssel is jönni, úgyhogy 
érdemes lesz résen lenni.” 

Útjavítások a 13-as 
és 13A országúton 

Folytatják az útjavítási munkálatokat Se-
gesvár és Marosvásárhely között, a 13-as or-
szágúton, ezért a járművezetőket arra kérik, 
hogy elővigyázatosan vezessenek – tájékoz-
tatott a Brassói Regionális Útügyi Igazgató-
ság sajtóosztálya. Amint ennek a szakasznak 
a feljavításával végeznek, a munkagépek a 
Balavásár és Szováta közötti DN13A út ja-
vítását kezdik meg. A járművezetőket felké-
rik, hogy a balesetek megelőzése érdekében 
óvatosan közlekedjenek az útépítési munká-
latok környékén. (pálosy) 
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Amint az az elmúlt két évtized-
ben lenni szokott, a programsorozat 
első óráiban a fiatal korosztály bir-
tokba is vette a gyermektevékeny-
ségek helyszíneit. A Közigazgatási 
Palota tornyának tövében közleke-
dési szabályokkal kapcsolatos 
óriás-társasjátékot próbálták ki töb-
ben, a könyvtár bejárata előtti kis-
utca aszfaltján pedig egymás után 
születtek a krétarajzok.  

A Kultúrpalotában a déli órákban 
családi sétára gyülekezett egy csa-

pat, a Nagyteremben a Művészeti 
Főgimnázium szimfonikus zeneka-
rának próbáját hallgatták kicsik és 
nagyok, a Kisteremben húsz-hu-
szonöt kis „kézműves” ismerkedett 
az agyagozással és az üvegfestéssel, 
a legfiatalabb palotalátogatók pedig 
kedvükre színezhettek. Az üvegfes-
tés a hétéves Ötvös Zsolna tetszését 
is elnyerte. A kislány elárulta, hogy 
a programsorozatból az állatkertest 
várja még nagyon, de minden mást 
is szívesen kipróbál. Zsolna édes-
apja, Ötvös Koppány Bulcsú ko-
rábbi múzeumigazgató, jelenlegi 
kulturális államtitkár sok év után 
első alkalommal kapcsolódott be 
„civilként” a múzeumi élményka-
valkádba, amelybe Zsolna mellett 
kisebbik lányát, a hároméves  
Zongát is elhozta. Kultúrpalotai  
terepszemlénken a kilencéves Rig-
mányi Péterrel is megismerked-
tünk, aki agyagozás közben mondta 
el, hogy minden évben részt szokott 
venni a múzeumi rendezvénysoro-
zaton, és tavalyi legmaradandóbb 
élménye a börtönlátogatás volt. 

Lepkaland  
minden korosztálynak 

A Múzeumok éjszakája másik 
népszerű helyszíne a természettudo-
mányi részleg szokott lenni, nem 
volt ez idén sem másként. A Tüné-
keny ragyogás címmel néhány napja 
nyílt időszaki egzotikuslepke-kiállí-
tás szép számban vonzotta az  
érdeklődőket, a múzeum melléképü-
letében pedig mintegy ötven óvodás 
és kisiskolás készítette el színes pa-
pírból a maga rezgő szárnyú, hurka-
pálcára rögzített pillangóját. A 
múzeum udvarán a Lepkaland című 
izgalmas kincskeresős játékba is be 
lehetett nevezni, amelynek részleteit 
Györfi Borbála muzeológus osztotta 
meg velünk. A küldetés célja egy 
fogságba esett papírlepke kiszabadí-
tása, pontosabban négy elrejtett 
szárnyának és a testének a megtalá-
lása volt. A játékosoknak öt kérdésre 
kellett kiválasztani a helyes választ 
tartalmazó színes papírlapot – egye-
bek mellett azt kellett eltalálniuk, 
hogy mit jelent a lepkék világában a 
mimikri, miért veszélyes egy tápnö-
vény eltűnése egy lepke számára, és 
miért lehetnek különösen nagyok a 
trópusi pillangók –, és ha jól válasz-
tottak, a megfelelő szín egy kódhoz 
vezette őket, amivel ki lehetett 
nyitni egy szárnyat vagy éppen a 
testet tartalmazó dobozt.  

– Ez a játék 8 éves kortól aján-
lott, a felső korhatár pedig 99 
évnél van meghúzva, hiszen a fel-
nőttek is örömüket lelhetik benne. 
Az itt megforduló gyerekek szülei 
valóban be is kapcsolódtak a 
kincskeresésbe. Ugyanakkor  
egy cserkészcsapat is velünk  
játszott – újságolta a muzeológus, 
aki arra is felhívta a figyelmünket, 
hogy a Maros Megyei Mú- 
zeum gyűjteményéből nyílt  
új lepkekiállításon minden kér-
désre meg lehetett találni a  
választ. 

Lepra, pestis  
és a mohácsi áldozatok 

Az idei, 15 órás múzeumi „éj-
szaka” másik különleges helyszíne 
a várbeli régészeti és történeti rész-
leg volt, ahol egy nappal a rendez-
vénysorozat előtt nyílt meg a régi 
idők járványait és gyógyítási prak-
tikáit bemutató, Epidermix című 
időszaki kiállítás. A tárlat kurátorát, 
Gál Szilárd Sándort egy tárlatveze-
tés után kértük meg, hogy foglalja 
össze a látnivaló lényegét. 

– A kiállítás alapötletét az adta, 
hogy lassan hat évvel a koronaví-
rus-járvány után ismét aktuális téma 
a járványok kezelése. A tárlat rávi-
lágít arra, hogy ez nem egy újkeletű 
dolog, hiszen már az őskortól 
kezdve velünk éltek a különböző 
pandémiák. A kiállítás alapanyagát 
egy partnerségi szerződés adja, ami 
a Szegedi Tudományegyetem Em-

bertani Tára és a Maros Megyei 
Múzeum között jött létre. Dr. Pálfi 
György, a szegedi egyetem tanszék-
vezetője közbenjárásával sikerült 
számos leletet a pécsi Janus Panno-
nius Múzeumtól, az Ópusztaszeri 
Nemzeti Történeti Emlékparktól, il-
letve a szegedi tanszéktől kölcsö-
nözni. Ezt kiegészítve nagyon 
fontos leletek vannak kiállítva Gyu-
lafehérvárról, Enyedszentkirályról, 
a Történeti Nemzeti Múzeumból és 
a besztercei múzeumból. Szerkeze-
tileg a kiállítás három egységből 
épül fel. Az első részben a sámánok 
világát, tehát a tapasztalati gyógyá-
szat kezdetét, az amulettek szerepét, 
illetve a koponyalékelés gyakorlatát 
mutatjuk be. Itt látható például az 
egyedszentkirályi sámán sírja, 
amelynek az az érdekessége, hogy 
az újratemetett sámán fölött egy ku-

tyacsontváz volt, amivel mintha azt 
akarták volna megakadályozni az 
ősidők emberei, hogy a szóban 
forgó „úriember” kimásszon a 
nyughelyről. Tudatosan törekedtem 
arra, hogy a tárgyi bemutatásnak 
helyi vonatkozása is legyen. Fontos 
kiemelnem a vajdaszentiványi tö-
megsírt, amelyet 2008-ban tártak fel 
a kollégáim. Ez egy pestises járvány 

dokumentált bizonyítéka, amiről 
korábban csak feltételezték, hogy 
létezett Romániában. Ebben a 
bronzkorbeli járványban többek kö-
zött egy egész család hunyt el: négy 
gyermek és három felnőtt maradvá-
nyai kerültek elő. A kiállítás üde 
színfoltja egy barlangi régészeti 
rész, itt egy olyan esetet mutatunk 
be, ahol számos embert feláldoztak, 
akik egy bizonyos közösség speci-
ális tagjai lehettek. A kiállítás har-
madik részében klasszikus 
világjárványokhoz, a leprához, a té-
bécéhez és a szifiliszhez kötődő 
eseteket lehet szemügyre venni. Az 
utolsó, rendkívül lényeges elem a 
mohácsi csata 500. évfordulójának 
apropóján egy, a mohácsi tömegsír-
ból származó, számszeríjjal közel-
ről eltalált egyén koponyarészlete, 
valamint két további, szablyával 

megskalpolt koponya. A Mohács 
500 rendezvénysorozathoz kötő-
dően egy rövidfilm is gazdagítja a 
kiállítást, amelyet a Szegedi Tudo-
mányegyetemnek köszönhetően 
első alkalommal mutathatunk be itt, 
Marosvásárhelyen. Ebből a filmből 
kiderül, hogyan végeztek ki abban 
az időben közel négyszáz embert – 
zárta ismertetőjét a kurátor. 

Esti gyermekvilág  
a Teleki Tékában 

A Teleki Tékában a többi hely-
színtől eltérően rendszerint az esti 
órákban zajlanak a múzeumi éjsza-
kás gyermektevékenységek.  

– Hozzánk sok felnőtt jön, akik 
inkább a későbbi időpontokat ked-
velik, ezért fontos, hogy a hozzájuk 
tartozó gyerekeknek is élményt 
nyújtsunk. A fiatal korosztálynak 
szóló tevékenységek valamilyen 
módon mindig kapcsolódnak a ki-
állításainkhoz – mondta Lázok 
Klára, a Teleki Téka osztályveze-
tője, majd a reformkori kiadványo-
kat, köztük divatlapokat is 
felvonultató tárlat apropóján szer-
vezett kézműves-öltöztetős játékra 
hívta fel a figyelmünket, amelynek 
résztvevői korabeli viseleteket szí-
nezhettek és vághattak ki a babáik 

számára vagy pusztán kedvtelésből. 
Népszerű programpont volt a téká-
val kapcsolatos tudnivalókat tesz-
telő hagyományos, papíralapú és az 
online Kahoot! kvíz is – amelyet ta-
valy is kipróbálhattak az érdeklő-
dők –, valamint a szintén visszatérő 
fotósarok. 

A múzeumi éjszaka valamennyi 
színét, hangulatát egy tudósításso-
rozatban sem lehetett volna meg-
örökíteni, e cikk írójának sem volt 
ilyen ambíciója. Kevéssel éjfél előtt 
azonban arra kértük Farkas Noémi 
főszervezőt, hogy számokban érté-
kelje az idei rendezvénysorozat si-
kerét. Az adatok természetesen 
hozzávetőlegesek, hiszen zárásig 
még több mint két óra volt hátra, 
jelzésértékük azonban vitathatatlan. 

– Eddigi számításaink szerint 
úgy néz ki, hogy idén tizenhá- 
romezres látogatottságról beszélhe-
tünk, és ebben nincsenek benne 
azok a látogatók, akik az állatkert-
ben váltottak belépőt. Minden rész-
legünkről azt a visszajelzést kaptuk, 
hogy nagy érdeklődés volt az új ki-
állítások iránt, de az állandó tárlato-
kat is bejárta a közönség. Rendkívül 
sikeresek voltak az idegenvezeté-
sek, az újdonságnak számító, múze-
umi épületeket érintő, éjjel 11 órás 
sétára is 20–25-en eljöttek. A kvíz-
játékunkba délután 6 óráig mintegy 
ötvenen kapcsolódtak be, de mivel 
idén online is meg lehetett vála-
szolni a kérdéseket, valószínű, hogy 
ennél sokkal nagyobb volt a jelen-
lét. A limeses kollégák közreműkö-
désével egy kincskereső játékra is 
sort kerítettünk, a palota különböző 
részein elrejtett tárgyakat és infor-
mációkat kellett megtalálni, és erre 
nemcsak a gyerekek, hanem nagyon 
sok fiatal és felnőtt is vevő volt – 
összegzett a huszadik múzeumi éj-
szaka főszervezője, aki megerősí-
tette feltevésünket, miszerint a 
látogatottság szempontjából újra si-
került rekordot dönteni. 

Marosvásárhelyiek pezsgő múzeumi éjszakája
(Folytatás az 1. oldalról) 

Fotók: Nagy Tibor
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Gabriel Tama  az FC ASA új sportmenedzsere 
Bálint Zsombor 

Sajtótájákoztatón mutatta be az FC ASA 
2. ligás labdarúgócsapata az egykori váloga-
tott hátvéd Gabriel Tama t mint a csapat új 
sportigazgatóját. A marosvásárhelyiek új ve-
zet je három év után tér vissza a futballba, 
amelyet egy (a maga nemében botrányos) 
kés  esti televíziós showban való részvétel 
kedvéért hagyott ott 2023-ban. 

Az utóbbi elfoglaltsága is jelzi, hogy 
Tama  igen színes egyéniség, labdarúgóként 
kemény belép ivel, kiváló helyezkedésével 
és helyzetfelismerésével vívott ki magának 
hírnevet, azonban a pályán kívüli élete is sok-
szor került az újságok hasábjaira, különösen 
az átmulatott, alkoholg zös éjszakái botrán-
koztatták meg a közvéleményt. A hazai él- 
klubok mellett, mint a Dinamo, FCSB, Ko-
lozsvári CFR stb., olyan csapatokban is meg-
fordult, mint a Galatasaray, a Szpartak 
Moszkva, a Celta Vigo, az Auxerre vagy a 
West Bromwich Albion. Utolsó külföldi 
klubja az izraeli Makkabi Haifa volt, amelyet 
azért kellett elhagyjon, mert a helyi rend rség 
rajtakapta, hogy ittasan nagy sebességgel haj-
tott az autójával, ezért egy hétig fogdában is 

ült. Legutóbb a másodosztályban játszó Con-
cordia Chiajna mezét öltötte magára, ennél a 
klubnál menedzserként is tevékenykedett. 

A bemutatkozásnál Gabriel Tama  nem 
volt túlságosan b beszéd , a szokásos klisé-
ket használta: hogy már hiányzott a futball, 
hogy azért jött, hogy segítsen, és hogy bízik 
a klubban, mert gy ztes mentalitásúként nem 
áll vesztes projekt mellé. 

Innen azonnal adódott a kérdés, hogy 
akkor a klub megpróbálja-e a feljutást az új 

idényben, amire már a klub elnöke válaszolt. 
Liviu Muru an azt mondta, egyel re még 
nem beszéltek az új idény célkit zésér l, 
el tte tisztán kell lássanak, hogy milyen költ-
ségvetésre és milyen keretre támaszkodhat-
nak. A kett  nyilván összefügg, ezért 
tárgyalnak például a város vezet ségével, 
hogy támogatást kapjanak a helyi költségve-
tésb l is, és keresnek új szponzorokat is, hi-
szen az el z  idényben a klubot egyetlen 
magáncég m ködtette. Ez az anyagi háttér to-
vábbra is megvan, de az ambíciósabb célok-
hoz nyilván er sebb háttérre lenne szükség. 

A keret kialakítása is pénz függvénye, 
err l Eusebiu Tudor vezet edz  beszélt, aki 
elmondta: pillanatnyilag hét játékosra számít-
hatnak biztosan: Geant , Ekollo, Haciter-
zoglu és Demeter hosszabbított, három fiatal 
játékosnak pedig él  szerz dése van. Töb-
bekkel tárgyalnak jelenleg a hosszabbításról, 
azonban a keret egészen biztosan lényegesen 
megújul, a kölcsönjátékosok (Senciuc, Oro-
ian, Tout, Rotund) visszatérnek klubjaikhoz, 
másoknak a szolgálatairól lemondanak. 
Ugyanakkor arról beszélt, hogy biztos benne, 
hogy a tavalyinál is jobb keretet sikerül majd 
összerakni. 

Visszatérve a fels házból való kimaradá-
sukra, mint kiderült, a feljutásra akkor sem 
nyílt volna esély, ha ezt a pályán kivívják, a 
klub ugyanis csak 57,57 pontot kapott a FRF-
t l a fiatalképzése felmérésen, a Szuperligás 
versenyengedélyhez azonban minimum (és 
ez is pénzbírsággal) 60 pontra van szükség. 
Ezért erre az aspektusra kiemelten kell fi-
gyelni, Gabriel Tama  egyik feladata éppen 
az akadémia fejlesztése lesz. 

A lehetséges feljutás kapcsán (ne dobálóz-
zunk olyan könnyen a szavakkal – mondta 
err l Eusebiu Tudor) ugyanakkor egy nyug-
talanító megállapítás is elhangzott. Arra a 
kérdésre, hogy amennyiben feljut a Szuperli-
gába, hol fogja játszani a hazai mérk zéseit 
a csapat, a Sziget utcai stadion a jelenlegi ál-
lapotában ugyanis erre nem alkalmas, Liviu 
Muru an azt találta mondani, hogy íme, a 
Corvinul is talált megoldást. Hát köszönjük 
szépen, ilyen megoldást nem kérünk, nem 
azért akarjuk Marosvásárhely csapatát a Szu-
perligában látni, hogy Kolozsváron, netán 
Csíkszeredában vagy Sepsiszentgyörgyön 
játssza a hazai találkozóit. 

Akkor inkább maradjon a másodosztály-
ban – de helyben! 

Vissza az élvonalba – de kivel? 
Bálint Zsombor 

Egy év után visszatért a labda-
rúgó-Szuperligába a Sepsi OSK, 
noha a legtöbben azok közül, akik 
„hozzájárultak” a pályán is a kiesés-
hez, azonnal cserben hagyták a klu-
bot. Sikerült azonban egy jó 2. ligás 
keretet összeállítani, és a kezdeti 
bukdácsolás ellenére a feljutást je-
lent  második helyen végezni. Most 
azonban azonnal feltev dik a kér-
dés, hogy milyen kerettel vágnak 
neki az új idénynek, mert egyrészt 
ami most van, az aligha elegend , 
másrészt a legtöbb játékosnak lejár 
a szerz dése, a klub pedig még nem 
jelentett be egyetlen hosszabbítást 
sem. Biztos viszont, hogy a kispa-
don Ovidiu Burc  marad, akinek 
automatikusan egy évvel meghosz-
szabbodott a szerz dése a feljutás-
nak köszönhet en. 

Kapus poszton ketten is vannak, 
akik sérülés után visszatérnének a 
pályára, Fejér és Gyenge, amúgy 
mindkettejüknek él  szerz dése 
van a következ  idényre is. (Más 
kérdés, hogy Niczulynak is csak 
egy év múlva jár le a szerz dése, 

ám rá már egy éve nem számíta-
nak.) A hírek szerint tárgyalnak a 
Rapiddal Ungureanu kölcsönszer-
z désének meghosszabbításáról is, 
bár annak ellenére, hogy  volt az 
egyetlen minden percet kitölt  játé-
kosa a csapatnak, minket nem gy -
zött meg. Talán a korosztályos 
játékos biztosításának egyik lehet -
ségét látják benne. 

Mez nyben csupán néhány játé-
kosnak van érvényes szerz dése a 
következ  évre is: P un, Aganovi , 
Davordzie, valamint a fiatalok, kö-
zöttük Batzula. Nem világos Cmil-
jani  és a tavaszi idényt sérülés 
miatt kihagyó Sigér jogi helyzete, 
az összes többinek azonban június 
végén lejár a szerz dése. Más szó-
val egyenként kell elemezni, hogy 
kivel és milyen körülmények között 
hosszabbítanának, van ugyanis né-
hány játékos, aki segített ugyan a 
feljutásban, de láthatóan nem üti a 
Szuperliga szintjét. Matei helyzete 
különösen kényes, hiszen egy irá-
nyítóra nagy szükség van, azonban 
a doppingügye bármikor rosszul 
sülhet el a Nemzetközi Sportdönt -
bíróságon. Mint ismeretes, a bel-

földi doppingügynökség elfogadta 
a magyarázatát, hogy a tiltott szer 
szennyezett étrend-kiegészít vel 
került a szervezetébe, azonban a 
Nemzetközi Doppingügynökség 
megtámadta a határozatot, és még 
nem született végleges döntés. 

Egyel re két játékos lehetséges 
igazolásáról röppentek fel hírek. Az 
egyik Marius tef nescu, aki két 
éve azt hitte, hogy az FCSB-nél 
kolbászból van a kerítés, és min-
denképpen távozni akart Sepsi-
szentgyörgyr l. Ott azonban nem 
találta meg a helyét, majd a török 
Konyaspornál még a keretet sem 
fogta meg. Neki dobna most men-
t övet az a klub, ahol befutott. A 
másik az olasz bajnokságban pallé-
rozódott középcsatár, Rare  Bur-
nete, akit legutóbb a Lecce adott 
kölcsönbe a Serie B-ben szerepl  
Juve Stabiához. 

A klub egyel re némán hallgat – 
talán az is tényez , hogy mekkora 
költségvetést sikerült összekala-
pozni. Diószegi László tulajdonos 
ugyan optimistának mutatkozott, ám 
nem titok, hogy a megváltozott ma-
gyarországi politikai viszonyok a 
szponzorok támogatásait is befolyá-
solhatják. Sok id  a gondolkodásra 
nincs, hiszen július 18-án rajtol a 
bajnoki idény, ami azt jelenti, hogy 
legfeljebb két héten belül meg kell 
kezdeni a felkészülést.

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

Fotó: az FC ASA közösségi oldala

Gólzáporos döntetlen a Szuperligáért vívott párharc  
els  felvonásán 

Gólgazdag döntetlennel zárult a labdarúgó-Szuperligás szereplésért 
vívott osztályozó els  mérk zése: a másodosztályú Chindia Târgovi te 
hazai pályán 3-3-at játszott a FCV Farul Konstancával. 

Els ként a dâmbovi ai együttes talált be: a 22. percben Doru Popa-
diuc kihasználta a vendégek kapusa, Rafael Munteanu hibáját, és meg-
szerezte a találkozó elsó gólját. Szünet után a Farul fordított: Denis 
Alibec szabadrúgása után George Isvoranu beejtette a labdát a kapuba, 
majd Alexandru I fan egyéni akciója végén látványos találatot jegy-
zett. A Chindia azonban nem adta fel, Daniel Florea kiegyenlített, majd 
Ivan Pesic – aki nem sokkal el tte hihetetlen módon nem tudott beta-
lálni az üresen maradt kapuba – a 80. percben ismét el nyhöz juttatta 
csapatát. A végs  szót azonban Jovan Markovic mondta ki, aki a haj-
rában beállította a 3-3-as végeredményt. 

A bennmaradásról vagy feljutásról dönt  visszavágót május 31-én, 
Ovidiuban rendezik. (F.A.) 

Könnyek között köszönt el Ciprian Deac a futballtól 
Érzelmes búcsúval zárta pályafutását a 40 éves Ciprian Deac pén-

teken, amikor a Kolozsvári CFR 1-1-es döntetlent játszott a CFC Arge  
ellen a labdarúgó-Szuperliga fels házi rájátszásának utolsó fordulójá-
ban. Ez volt a klubikon utolsó mérk zése. 

Deacot már a kezdés el tt ünnepelték, a játékosok az arcképével el-
látott mezben léptek pályára, a Román Labdarúgó-szövetség pedig em-
lékplakettel tüntette ki. 

A szurkolók végig a nevét skandálták, a 13. percben – egy kisebb 
játékmegszakadás idején – rövid t zijátékot rendeztek a tiszteletére, 
és amikor a 83. percben lecserélték, csapattársai és ellenfelei is elbú-
csúztak t le, a közönség pedig állva tapsolt. A könnyeivel küszköd  
középpályás megcsókolta a gyepet, majd a lefújás után meghatottan 
köszönte meg a telt házas búcsút. 

Az 509 CFR-
meccsel, 90 góllal 
és 14 trófeával 
búcsúzó Deac pá-
lyafutásának em-
lékezetes pilla- 
natait a stadion 
kivetít jén bemu-
tatott pályaképek 
felvillantásával 
idézték meg, a 
c s a p a t t á r s a k 
pedig vállukra 
emelve ünnepel-
ték az elköszön  
játékost. (F.A.) 

Eredményjelz  
* Szuperliga, fels házi ráját-

szás, 10. (utolsó) forduló: Ko-
lozsvári CFR 1907 – Campionii 
FC Arge  Pite ti 1-1, Kolozsvári 
FCU – Bukaresti Dinamo 1948. 
Az élcsoport: 1. CSU Craiova 49 
pont, 2. Kolozsvári FCU 46, 3. 
Kolozsvári CFR 1907 43. 

* Osztályozó a Szuperligás 
szereplésért, 1. mérk zés: Chin-
dia Târgovi te (2. liga) – Kons-
tancai FCV Farul 3-3. Fotó: a CFR 1907 közösségi oldala
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Az Avântul könnyedén megszerezte a kötelez  gy zelmet 
Szabó Antal-Loránd 

A tavaszi idényben menetel  
CSM Avântul az ACS Szováta gár-
dáját látta vendégül a labdarúgó 4. 
liga 23. játéknapjának keretében. 
Amint arra számítani lehetett, simán 
beigazolódott a papírforma. 

Az els  gólszerzési lehet ség 
nem túl sokat váratott magára, 
mindjárt a 3. percben Fl. Pop 16 mé-
terr l küldött, jól eltalált lövését 
Márton kapuvéd  kiütötte. A házi- 
gazdák könnyedén, magabiztosan 
uralták a játékteret. A 16. percben 
Fl. Pop bal oldali szögletét Bugnar 
kecsegtet  szögb l mellé „bólin-
totta”. Az els  gól a 19. perc esemé-
nye: ekkor Fl. Pop mintegy 
három-négy méterr l zavartalanul 
értékesített egy pontos bal oldali be-
adást (1-0). Miután M. Pop egyedül 
a kapussal, néhány méterr l képte-
len volt átejteni a „pöttyöst” a ven-
dégek háló rén, ezt követ en az 
Avântul szikrázó percei következtek 
a szovátai kapu el terében. Röpke 
négy perc leforgása alatt Ovidiu 
M rginean  tanítványai nem keve-
sebb, mint három alkalommal vették 
be a kiszolgáltatott helyzetben lév  
Márton Márk kapuját. A 34. percben 
Forgaci–Bidi volt a labda útja, 
utóbbi farkasszemet nézhetett a ven-
dégkapussal, s pár méterr l nem hi-
bázott (2-0). Csupán egy perc 
elteltével Fl. Todoran jó ütemben ér-
kez  bal oldali beadását Rusu pár 
méterr l a léc alá varrta (3-0), ezzel 
látványos öngólt vétve! A negyedik 
gól a 37. percben született, amikor 
Grama zavartalanul robogott el a bal 
szélen, betört a büntet területre, és 

er s lövéssel a hossz  sarokba 
küldte a játékszert (4-0). A vendégek 
közben csak elvétve próbálkoztak, 
azonban a támadásaik nem jelentet-
tek semmiféle veszélyt Menyhárt 
kapujára – olyannyira nem, hogy az 
els  félid  folyamán a szovátaiak 
nem dolgoztak ki egyetlen említésre 
érdemleges gólszerzési lehet séget 
sem, s ennélfogva nem volt  kaput 
eltaláló lövésük. 

A második játékrész újabb hazai 
találattal rajtolt: a 48. percben a fris-
sen pályára lépett Fekete közvetlen 
közelr l az üres kapuba továbbított 
Bidi passzából (5-0). Az 55. percben 
hatgólosra n tt a fehér-kékek el nye, 
miután Forgaci egyedül a kapussal 
néhány méternyir l higgadtan, Már-
ton mellett a hálóba küldte a labdát 
(6-0). Ezt követ en, ahogyan ez a 
labdarúgásban ilyenkor általában 
lenni szokott, a pályaválasztók már 
nem er ltették a támadásokat, el-
kezdvén lazítani, lehet séget adtak a 
vendégeknek, hogy k is „szóhoz 
jussanak”... A szovátaiak els  kapura 

lövését a 62. percben jegyezhettük 
le, amikor Bokor mintegy 20 méter-
r l kísérletezett, ám Menyhárt maga-
biztosan hárított. Miután a 66. 
percben D. Todoran 18 méteres lö-
vése jócskán fölé ment, két perccel 
kés bb már hatalmas Avântul-gól-
helyzetnek lehettünk szemtanúi: 
ekkor Forgaci az üres kapuval szem-
ben, a büntet pont tájékáról mellé 
l tt! A 75. percben a vendégek meg-
szerezték a becsületgólt: Bokor jó 
ütemben ívelt be egy jobb oldali sza-
badrúgást, Puskás Levente pedig –
Menyhárt bizonytalanságát ki- 
használva – a kapu torkából a hálóba 
fejelt (6-1).  Az összecsapás utolsó 
gólszerzési lehet sége a 88. percben 
adódott, amikor D. Todoran jobb ol-
dali passzáról, az üres kaputól három 
méterre Forgaci centiméterekkel 
maradt le... 

Az Avântul komolyabb er feszí-
tések nélkül szerezte meg a három 
bajnoki pontot, a mintegy kilenc ha-
talmas gólhelyzetéb l ötöt értéke-
sítve. Ez volt  a csapat kilencedik 

gy zelme zsinórban a tavaszi idény-
ben. A szovátai gárda noha ugyan 
sportszer  volt, de elszomorítóan 

gyenge játéker t képvisel, a Maros 
megyei 4. liga halvány színvonalát 
is tükrözve... 

Unai Emery: megértettem, mit jelent az Európa-liga a kluboknak 
Unai Emery, a szerdai Európa-liga-dönt t 

megnyer  Aston Villa (3-0 a Freiburg ellen) 
vezet edz je ötödik trófeáját szerezte meg a 
sorozatban, s a gy zelem után elárulta: ko-
rábban megértette, mekkora jelent sége van 
a klubok életében a második számú kontinen-
tális kupa elhódításásának. 

A baszk származású spanyol szakember 
háromszor a Sevillával, egyszer pedig a Vil-
larreallal ért a csúcsra, emellett egy dönt t el-
veszített, még az Arsenal kispadján 2019-ben. 
Az Isztambulban rendezett fináléban a Frei-
burgot verte 3-0-ra az Aston Villa, amely az 
1982-es Bajnokcsapatok Európa Kupája-, 
majd a Szuperkupa-siker óta els  európai ku-
pagy zelmét ünnepelhette. 

„El ször is hálával tartozom az európai fut-
ballnak, mindenekel tt azoknak a kluboknak, 
amelyeknél dolgozhattam eddig. A Valenciá-
val az UEFA Kupában kezdtem, kétszer ne-
gyeddönt be és egyszer el dönt be jutottunk. 
A Sevillánál aztán megértettem, mit jelent az 

Európa-liga a kluboknak és a szurkolóknak. 
Háromszor nyertünk” – emlékezett Emery a 
szerdai mérk zést követ en. 

Az Európai Labdarúgó Szövetség honlap-
jának kifejtette továbbá, hogy a vereségekb l 
is tanult, például az Arsenal edz jeként a 
Chelsea elleni dönt  után. „Tizennyolc éve 
szerepelek Európa mindhárom kupasorozatá-
ban, és ez rengeteg tapasztalatot adott nekem. 
Megtanultam például jobban kezelni helyze-
teket a nagyobb nyomás alatt” – mondta. 

A birminghami csapat harmadik európai 
kupadönt jét játszotta. Az 1982-es idényben 
a Bayern Münchent gy zte le a BEK-ben, 
majd a Szuperkupában a Barcelonánál bizo-
nyult jobbnak. Azóta csupán egy 1996-os 
angol Ligakupa-trófeát tehetett ki a vitrin-
jébe. 

„Azért nyertünk, mert nagyon komoly ver-
senyt vívtunk az egész idei sorozatban” – di-
csérte játékosait a klub honlapjának adott 
nyilatkozatában Emery, utalva az Aston Villa 

menetelésére, mivel a tizenöt El-mérk zésb l 
csak kett t veszített el. Egyet az alapszakasz-
ban a Go Ahead Eagles otthonában, egyet 
pedig az el dönt ben a Nottingham Forest 
ellen, de utóbbi ellenfelet a visszavágón le-
gy zte. 

„A sikerünk részesei a szurkolóink is, akik 
egész szezonban velünk utaztak, idegenben 
rendszeresen három-négyezren buzdítottak 
minket, nem beszélve a Villa Parkban tapasz-
talt hangulatról. Isztambulban úgy éreztük, 
mintha hazai pályán lennénk” – fogalmazott. 

A 3-0-s gy zelemhez Youri Tielemans, 
Emi Buendía és Morgan Rogers járult hozzá 
góllal. „Az els  fél órában teszteltük az ellen-
felet, utána átvettük az irányítást, megszerez-
tük a vezetést, s t még a szünet el tt 
megdupláztuk az el nyt, ami nagy önbizal-
mat adott. Fantasztikus ez a siker, nagyon 
büszke vagyok” – zárta az 54 éves szakem-
ber, aki 2022 októbere óta irányítja a bir-
minghami csapatot.

Unai Emery ötödik Európa-liga gy zelmét szerezte meg. 
Érdekesség, hogy korábbi sikereit is olyan csapatokkal 
(Sevilla, Villarreal) érte el, amelyeknek a nevében benne 
van a Villa, illetve van egy vesztes fináléja is az Arsenal-
lal, amelyben pedig nincs 

 Fotó: az Aston Villa közösségi oldala

 Barcelona nyerte a n i labdarúgó BL-t 
A Barcelona remek második félidei tel-

jesítményével, Ewa Pajor és Salma Paral-
luelo két-két góljával 4-0-ra legy zte az 
Olympique Lyon csapatát a n i labdarúgó 
Bajnokok Ligája oslói dönt jében. 

A 2021-ben, 2023-ban, 2024-ben gy z-
tes, tavaly finalista katalánok az 55. perc-
ben szereztek vezetést, majd Pajor 
negyedóra múlva ismét betalált. A csatár 
az idényben a tizedik BL-meccsén 11-szer 
volt eredményes, és ezzel  lett a sorozat 
gólkirályn je. A hajrában Paralluelo tudott 
duplázni (90., 93.). 

A nyolc n i BL-sikerével csúcstartó – 
legutóbb 2022-ben nyertes – Lyon végül 
nem tudott gólt szerezni a norvég f város-
ban. 

Jegyz könyv 
4. liga, 23. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – ACS Szováta 6-1 

(4-0). 
Szászrégen, Metalul-pálya (m gyepes), napsütéses id járás, mint- 

egy 400 néz . Vezette: Dan Brustur – Marcel Orosfoian, Teodor Ra iu 
(mindhárman Marosludas). Ellen r: Petru Ra iu (Marosvásárhely). 

Szászrégeni CSM Avântul: Menyhárt – Bugnar (59. D. Luca), Ceng-
her, Drago  Luca, Merdariu (59. Nistor),  Grama,  Fl. Todoran, (46. D, 
Todoran), Fl.Pop (46. Fekete),Bidi, M. Pop (59. Alex. Pop),  Forgaci. 

ACS Szováta: Márton – Kolumbán (69. Puskás L.),  Csortán, Pilc , 
Palc u, Markó (83. Mátyus), Bokor, Dobre, H d rag, Biró, Rusu (52. 
Maiopho). 

Gólszerz k: Fl. Pop (19.), Fl. Bidi (34.), Rusu ( 35. –  öngól), Grama 
( 37.), Fekete (48.), R. Forgaci (55.)., illetve Puskás L. (75.).

Szászrégen kés n ébredt? 
Hiába szerepel egyre meggy z bben a CSM Avântul a 4. ligában, 

azonban úgy t nik, kés n ébredt, mert egyre nehezebben elképzelhet , 
hogy sikerül utolérnie az élen álló Academica Transilvaniát. Az éllovas 
újabb nyögvenyel s gy zelmet aratott, ezzel pedig rzi ötpontos el -
nyét három fordulóval a zárás el tt. Tekintve azonban, hogy a 25. for-
dulóban biztosan megszerzi a három pontot a vissszalépett Magyaró 
ellen, a szászrégenieknek gyakorlatilag két fordulójuk van beérni. Más 
szóval, amennyiben az Academica Transilvania szombaton legy zi a 
Vulturiit (utóbbi végleg kiszállt az els  helyért folyó küzdelemb l a 
hazai pályán Erd szentgyörgyt l elszenvedett vereséget követ en), az 
el nye behozhatatlanná válik. Szászrégennek azonban nem elég a Vul-
turii segítsége, szüksége van arra is, hogy Marosoroszfalu is nyerjen 
az utolsó fordulóban az éllovas ellen, hogy utóbbit megel zze. 

Eredmények, 4. liga, 22. forduló: Marosvásárhelyi Vulturii – Erd -
szentgyörgyi Kis-Küküll  0-2; 23. forduló: Szászrégeni CSM Avântul 
– Szovátai ACS 6-1, Magyarói Viitorul – Marosvásárhelyi Vulturii  
0-3 (hivatalból), Erd szentgyörgyi Kis-Küküll  – Marosvásárhelyi 
Academica Transilvania 1-2, ACS Nyárádszereda – Marosoroszfalui 
Mure ul 0-4, CS Radnót – Marosludasi Mure ul 1-0, Mez rücsi Câm-
pia – Dics szentmártoni CSM 6-4, ACS Búzásbeseny  – Dánosi Gaz 
Metan 3-0 (hivatalból). (bálint) 

A szezon számokban 
A szerda esti dönt  után az Európai Labdarúgó Szövetség 

(UEFA) honlapja néhány érdekes számadattal foglalta össze az 
idényt. 

1 – A holland Go Ahead Eagles története során el ször szerepelt 
egy európai kupasorozat f tábláján, a ligaszakasz második fordu-
lójában pedig megszerezte els  gy zelmét is a görög Panathinai-
kosz vendégeként. 

2 – Az ötödik játéknapon két korábbi BEK-dönt  „visszavágó-
ját” rendezték, a Nottingham Forest a Malmövel (1979), a Celtic 
pedig a Feyenoorddal (1979) csapott össze. 

3 – A cseh Viktoria Plzen volt a ligaszakasz egyetlen veretlen 
csapata, három gy zelme volt öt döntetlen mellett, és mindössze 
három gólt kapott. Unai Emery, a végs  gy ztes Aston Villa trénere 
lett az els  szakvezet , aki három különböz  csapattal is elhódította 
a második számú európai kupát. 

4 – Négy mesterhármas is született a sorozatban – az el z  ki-
írásban egy sem –, Anasz Zaruri (Panathinaikosz), Petar Stanic (Lu-
dogorec), Corentin Tolisso (Lyon) és Talisca (Fenerbahce) 
triplázott. 

7 – Hét gólt szereztek a kiírás legjobbjai: Igor Jesus (Brentford) 
és Petar Stanic (Ludogorec) végzett az élen. 

9 – A gy ztes Aston Villa a 15 mérk zéséb l 9-et hozott le kapott 
gól nélkül. 

19 – Gabriel Veiga, a Porto játékosa 19 másodperc után talált be 
a Nice ellen, ez volt a szezon leggyorsabb gólja. 

23 – Huszonhárom nemzet csapatai – köztük a nyolcaddönt ig 
menetel  Ferencváros, valamint a ligaszakaszban érdekelt FCSB – 
szerepelt a szezonban, az egyenes kieséses szakaszban pedig tizen-
hét. 

31 – Az Aston Villa szerezte a legtöbb gólt a kiírásban, egyedül 
a Nottingham Forest elleni el dönt  els  felvonásán nem tudott a 
kapuba találni. A birminghami együttes a második számú európai 
trófea 31. különböz  tulajdonosa lett, egyben a hatodik angol. 

42 – A brazil Dante, a Nice véd je 42 évesen és 96 naposan a 
sorozat történetének legid sebb pályára lép  mez nyjátékosa lett. 

87 – Jamaldeen Jimoh-Aloba, az Aston Villa fiatal játékosa a 
Salzburg elleni meccsen debütált a nemzetközi porondon és a 87. 
percben gy ztes gólt szerzett. 

100 – Az AS Roma lett ebben az évszázadban az els  csapat, 
amely 100 gy zelmet ünnepelhetett a sorozatban, az olaszok az ötö-
dik játéknapon a Midtjylland felett aratott sikerrel jubiláltak. 

512 – A sorozatban 512 gól esett, ez 2,71-es meccsátlagot jelent, 
azaz minden 33. percben született egy találat.

A 4. liga állása 
1. Academica Transilvania      23    19        0       4        62-28        57 
2. CSM Avântul                       23    17        1        5       64-23        52 
3. Vulturii                                23    15        4        4       70-24        49 
4. Marosoroszfalu                   23    15        2        6       66-33        47 
5. Mez rücs                             23    12        4        7       46-36        40 
6. Radnót                                 23    11        6        6       56-40        39 
7. Dics szentmárton               23    12        1       10      53-45        37 
8. Erd szentgyörgy                 23    10        4        9       37-39        34 
9. Nyárádszereda                     23     8         4       11      41-55        28 
10. Marosludas                        23     8         4       11      33-47        28 
11. Búzásbeseny                    23     7         4       12      48-52        25 
12. Szováta                              23     3         3       17      28-67        12 
13. Magyaró                            23     2         3       18      21-79         9 
14. Dános                                23     1         2       20      20-77         5
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Gy zelemmel búcsúztak az A osztálytól 
Bálint Zsombor 

Magabiztos gy zelmet aratott a 
marosvásárhelyi városi sportklub 
n i kézilabdacsapata az A osztályos 
fels házi rájátszás utolsó fordulójá-
ban a Sepsi SIC ellen. A találkozó-
nak már semmilyen hatása nem volt 
a végs  sorrendre, el tte tudtuk, 
hogy a házigazdák a második he-
lyen végeznek, és ezzel jogot sze-
reztek arra, hogy az szt l 
beiratkozzanak a Virágok Ligájába. 

A találkozó tulajdonképpen az 
els  tíz percben eld lt, amikor a 
marosvásárhelyi lányok lerohanták 
és gyakorlatilag maguk alá gy rték 
a vendégeket, és tíz perc leforgása 
alatt 10-2-es el nyre tettek szert. Ha 
megnézzük a végeredményt, az 
nyolcgólos különbséget mutat, pon-
tosan annyit, mint ekkor, azaz utóbb 
már nem nyomtak annyira, érezték, 

hogy elég megtartani a különbséget. 
A mérk zés során voltak kisebb-na-
gyobb hullámok a két csapat telje-
sítményében, volt ennél nagyobb is 

az el ny, illetve a sepsiszentgyör-
gyiek adott pillanatban négy gólra 
is feljöttek, azonban egy pillanatig 
sem forgott veszélyben a hazai 

siker, így a CSM néhány „huncut-
ságot” is megengedett magának, így 
például az egyik hétméterest And-
reea Chetraru kapus végezhette el, 
aki amúgy már addig is l tt két gólt 
az ellenfél rizetlenül hagyott kapu-
jába. 

A mérk zés lefújásakor konfetti-
es vel ünnepelt a csapat, ahogy 
Gergely Ákos vezet edz  is meg-
említette, szerettek volna ezzel a 
gy zelemmel és ünnepléssel bú-
csúzni, hiszen ki tudja, hogy milyen 
formában folytatja majd a csapat az 
szt l. 

Talán nem véletlenül fogalma-
zott így, hiszen a Virágok Ligája, 
amelyben szinte minden csapatban 

négy-öt külföldi játszik, a legjob-
bak pedig tele vannak t zdelve nor-
vég, dán, holland stb. 
világsztárokkal, egészen más kihí-
vás. Már a minimális célkit zés, 
azaz a bennmaradás teljesítése is 
komoly er sítést feltételez nem csu-
pán a keretben, de a szakmai stáb-
ban is. Sok függ azonban a 
költségvetést l is, s amit a CSM-
nek, azaz a teljes klubnak (amely-
nek keretében kosárlabda-, 
vízilabda- és teremlabdarúgó-csa-
pat is m ködik) a város költségve-
téséb l leosztottak, az a m ködésre 
ugyan elég, az eredményeséghez 
azonban pénzügyileg er s magán-
támogatók is szükségesek lesznek.

Jegyz könyv 
N i kézilabda A osztály, fels ház, 14. forduló: Marosvásárhelyi 

CSM – Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC 35-27 (18-12). 
Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 400 néz . Vezette: 

Gabriel Paraschiv (Târgovi te), Andrei St nescu (Târgovi te).  
Marosvásárhely: Chetraru 3 gól – Sîrb 8, Oprea 6, Scutaru 5, Tóth 

4, Rusneac 3, B r ba  1 (Danciu 3, Munteanu-Korodi 1, ifui 1, Buri , 
Butomo). 

Sepsi SIC: Demeter (Andrei) – Marton 6 gól, Banu 5, Ghinea 2, 
Barla 2, Cre u 1, R u 1 (Szabó 4, Damian 2, Solymosi 1, Soreanu 1, 
Lupi ca, Cristian). 

Eredményjelz  
N i kézilabda A osztály, fels ház, 14. forduló: Kolozsvári U – CS 

Star Mioveni 38-31, Marosvásárhelyi CSM – Sepsiszentgyörgyi Sepsi 
SIC 35-27. A Bukaresti tiin a – Románvásári CSM és a Jászvásári 
CSM 2020 – Nagydisznódi M gura mérk zés lapzárta után fejez dött 
be. 

El ször ünnepelhet n i kézilabda bajnoki címet a Besztercei Gloria 
Története során el ször megnyerte a n i kézilabda-bajnokságot a Besztercei Gloria, miután a Szuperliga 

22. (utolsó) fordulójában fölényes, 38-21-es gy zelmet aratott a sereghajtó Galaci CSM ellen. Az alakulat 
legeredményesebb játékosa Sonia-Mariana Seraficeanu volt hét góllal, míg Danila Patricia So Delgado Pinto 
hat, Cristina Laslo és Bianca-Maria Bazaliu pedig egyaránt öt találattal járult hozzá a sikerhez. A galaciaknál 
Andreea Roxana Sandu tíz, Andreea Loredana Prescur  nyolc gólt szerzett. 

A bajnoki cím sorsa az utolsó fordulóban d lt el, mivel a második helyen záró Bukaresti CSM szintén 
nyert: a f városi együttes 36-27-re múlta felül a Zsilvásárhelyi CSM-t. A „tigrisekt l” Trine Oestergaard 
Jensen hat gólt dobott, míg a svéd kapus, Evelina Maria Louise Eriksson 11 védéssel segítette csapatát. 

A bronzérmes Brassói Corona ugyan 31-30-ra kikapott a negyedik helyen végz  Râmnicu Vâlceától, de 
meg rizte dobogós helyezését. Az ötödik helyért vívott találkozón a Dun rea Br ila 34-28-ra legy zte a 
CSM Slatinát. 

A Besztercei Gloria 42 ponttal végzett a tabella élén, egy ponttal megel zve a Bukaresti CSM-t, míg a 
harmadik helyet a Brassói Corona szerezte meg 30 ponttal. (F.A.)

Fotó: Nagy Tibor

Paródiába torkollott a helyosztó 
Bálint Zsombor 

Azzal a Brassói Coronával került szembe 
a 12. helyért (hivatalosan a 13. helyért, mert 
a szövetség a fels házi rájátszásba bevett 
egy olyan csapatot – a Kolozsvári U-BT-t, 
er nyer  címen, amelynek semmit sem kel-
lett tennie ezért, megcsúfolva mindent, amit 
a sportérdem jelent) kiírt helyosztón a ko-
sárlabda-bajnokságban a marosvásárhelyi 
városi sportklub, amely ellen az alapsza-
kaszban kétszer is hosszabbítást kellett vív-
nia. A logika azt diktálta volna, hogy a két 

gy zelemig tartó sorozat mérk zései most 
is szorosak lesznek, Brassó azonban koráb-
ban szélnek eresztette öt idegenlégiósát, a 
visszavágó el tt pedig a hatodikat is, így a 
találkozók önmaguk paródiájába torkolltak. 
Noha a marosvásárhelyi csapatból is hiány-
zott a sérült Diggs, a két keret közötti kü-
lönbség túl nagy volt ahhoz, hogy egy 
pillanatig is kérdéses legyen a gy ztes ki-
léte. Aztán a brassói visszavágón már sem 
Sánta, sem Martini  nem lépett pályára, 
noha a jegyz könyvben szerepelt a nevük. 
Az okát nem közölték, ám ilyen sz kös 

keret is elég volt – az ezúttal szorosabb – 
sikerhez. Mindkét meccsen sokkal több le-
het séget kaptak a fiatalok, akiknek ezúttal 
meg volt engedve, hogy hibázzanak (b ven 
„éltek” is a lehet séggel). Végül is a mér-
k zéseket – bármennyire is furcsán hangzik 
azt követ en, ami a bajnoki alapszakaszban 
történt –, különösen a másodikat, amely 
szorosabb volt, a lepattanózás uralásával 
(53-37, illetve 55-33) nyerte meg a maros-
vásárhelyi csapat, ugyanis az els  meccsen 
Sántának és Corpodeannak, a másodikon 
Popának, és Bor ának nem volt ellenfele a 
palánk alatt. 

Ezzel az idényt a CSM a 12. (hivatalosan 
a 13.) helyen zárta, ami elmarad a célkit zés-

t l és az elvárásoktól, de az elemzést még van 
id  elvégezni. 

A marosvásárhelyi találkozón a lelátón he-
lyet foglalt Sre ko Sekulovi  is, az egykori 
Maros KK sikeredz je. A megjelenése Szász-
gáspár Barnabás klubelnök mellett azonnal 
találgatásokat indított el a szurkolók körében, 
voltak, akik már tudni vélték, hogy két évre 
aláírt a marosvásárhelyi klubhoz. Ezt egye-
l re hivatalos forrásból nem er sítették meg. 
Eléggé nyilvánvaló azonban, hogy ezzel a 
bajnoki idényzárással egy korszak is lezárult 
a marosvásárhelyi kosárlabdában, az új idény 
megfelel  megalapozásához pedig egy jól 
képzett szakember igencsak elkelne a tarsoly-
ban.

Fotó: Nagy Tibor

Az aranyos tekéz  lányok a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm sorának meghívottja 

Seres Bernadett és Kádár Nóra. Az els  helyen végzett Elektromaros Romgaz két válo-
gatott tekéz jével Szucher Ervin a bajnoki cím visszahódításának történetér l beszélget. 

(A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon, vagy a tévében, ismétlésben 
kedden délel tt 10 órától.)

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, alsóházi rájátszás, 3. kör, 1. mérk zés: Marosvásárhelyi 

CSM – Brassói Corona 118:78 (34-20, 27-5, 30-24, 27-29). 
Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 600 néz . Vezette: Amalia Marchi  (Ko-

lozsvár), Vlad Potra (Kolozsvár), R zvan Opri  (Nagyszeben). Ellen r: Viorel Constan-
tinescu (Kolozsvár). 

Marosvásárhelyi CSM: Martini  21 pont (2), Bodó 18 (4), Major 17 (3), Corpodean 
12 (1), Sánta 12, Scott 11 (1), Relji  10, Popa 8 (2), Kiss 7 (1), Bor a 2.  

Corona: Dragushanckie 19 pont (3), M ciuc  15, L pu te 12, Antonescu 10, Jurc  8, 
Hankerson 6, Petic  5 (1), Ghiran 3 (1), Hodorac, Blaga. 

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, alsóházi rájátszás, 3. kör, 2. mérk zés: Brassói Corona – 

Marosvásárhelyi CSM 81:96 (22-26, 21-28, 18-22, 20-18). 
Brassó, D. P. Coliba i sportcsarnok, 80 néz . Vezette: Matei B nic  (Bukarest), Andrei 

Vizitiu (Bukarest), Sz cs Janka (Kolozsvár). Ellen r: Constantin Ioan (Bukarest). 
Corona: Petic  16 pont (4), M ciuc  14 (2), Dragushanckie 14 (1), L pu te 13 (1), An-

tonescu 10 (1), Ghiran 6, Hodorac 3 (1), Jurc  3, Buta 2, Blaga. 
Marosvásárhelyi CSM: Popa 28 pont (1), Scott 21 (3), Bodó 10 (2), Relji  10 (1), Bor a 

8 (1), Major 8, Corpodean 6, Kiss 5 (1). Kispadon: Sánta, Martini .  
 

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, rájátszás: 
* el dönt  (három gy zelemig tartó pár-

harcok), 3. és 4. mérk zések: Bukaresti Di-
namo – Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen 
72:76 és 62:79 (1-3), Kolozsvári U-BT – 
SCM U Craiova 103:83 (3-0) 

* a 13-16. helyért (három gy zelemig 
tartó sorozatok), 3. mérk zés: Galaci CSM 
– Brassói Corona 88:96 (0-3). 

Helyosztók, 1. és 2. mérk zés (két gy -
zelemig tartó párharcok): 

* az 5-6. helyért: CSO Voluntari – Buka-
resti Rapid 75:91, Bukaresti Rapid – CSO 
Voluntari 89:82 (2-0); 

* a 7-8. helyért: FC Arge  Pite ti – Nagy-

szebeni CSU 107:100, Nagyszebeni CSU – 
FC Arge  Pite ti lapzárta után; 

* a 9-10. helyért: Temesvári SCM U – 
CS Vâlcea 2024 Râmnicu Vâlcea 90:84, CS 
Vâlcea 2024 Râmnicu Vâlcea – Temesvári 
SCMU 92:85 (1-1); 

* a 11-12. helyért: Bukaresti CSA Steaua 
Sharks – CSM BBA Petrolul Ploie ti 
83:100, CSM BBA Petrolul Ploie ti – Bu-
karesti CSA Steaua Sharks 103:71 (2-0); 

* a 13-14. helyért: Marosvásárhelyi CSM 
– Brassói Corona 118:78, Brassói Corona – 
Marosvásárhelyi CSM 81:96 (0-2); 

* a 15-16. helyért, 1. mérk zés (három 
gy zelemig tartó sorozat): Zsilvásárhelyi 
CSM – Galaci CSM 92:70. 
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MAROS MEGYEI TANÁCS 
 
 
 
 

 
 

2026. május 22-én kelt 
 

135. számú rendelet 
 

A Maros Megyei Tanács nyilvános, rendkívüli ülésének összehívásáról 
 
A Maros Megyei Tanács elnöke, 
Az utólag módosított és kiegészített, 115/2019. sz. Maros Megyei Tanács Határozattal 
jóváhagyott, a Maros Megyei Tanács szervezési és működési szabályzata 685 cikkely 
előírásainak, az utólag módosított és kiegészített, a közigazgatási törvénykönyvre 
vonatkozó 57/2019. sz. sürgősségi kormányrendelet 178. cikkelyének (2) bekezdése, 
179. cikkely, alátámasztva a 134. cikkely (1) bekezdésének a) pontja, (5) bekezdés 
a), a^1) és a^2) pontja és a 196. cikkely (1) bekezdés b) pontjának előírásai alapján, 
 

elrendeli 
 
1. cikkely (1) Összehívja a Maros Megyei Tanács plénumát, nyilvános, rendkívüli 
ülésre, 2026. május 27-én, 12.00 órára, amely videókonferencia rendszerben, online 
fog lezajlani. 
(2) A rendkívüli ülés javasolt napirendtervezete a jelen rendelet szerves részét ké-
pező mellékletben van előírva. 
2. cikkely (1) A megyei tanács ülésének a nyilvános jellegét a gyűlés élő közvetíté-
sével biztosítják az intézmény Facebook-oldalán. 
(2) Az utólag módosított és kiegészített, 115/2019. sz. Maros Megyei Tanács Határo-
zattal jóváhagyott, a Maros Megyei Tanács szervezési és működési szabályzata, IV. 
Fejezet A Maros Megyei Tanács működési szabályzatának 61. szakasz Speciális szabá-
lyok előírásai, alkalmazhatóvá válnak. 
3. cikkely A jelen rendeletet közzétesszük a helyi sajtóban és az intézmény webol-
dalán, valamint továbbítjuk a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, a Maros 
Megyei Tanács szakapparátusához tartozó igazgatóságoknak, szolgálatoknak és osz-
tályoknak. 
 
Péter Ferenc Ellenjegyzi 
ELNÖK Paul Cosma 

FŐJEGYZŐ 
 

A Maros Megyei Tanács elnöke 2026. május 22-i 135. sz. 
rendeletének melléklete 

A Maros Megyei Tanács 2026. május 27-i rendkívüli ülésének 
NAPIRENDTERVEZETE 

1. Határozattervezet a 2026. évben az Ifjúsági Alapból finanszírozandó tevékenységek 
meghatározásáról. 

Kezdeményező: Péter Ferenc – a Maros Megyei Tanács elnöke 
2. Határozattervezet a 2026. évben Maros megye általános költségvetéséből nyúj-
tandó vissza nem térítendő támogatási szerződések odaítélése érdekében benyújtott 
projektek és dokumentációk értékelési és kiválasztási szakaszának lebonyolítására 
vonatkozó intézkedések meghatározásáról, ifjúsági tevékenységek támogatására.  

Kezdeményező: Péter Ferenc – a Maros Megyei Tanács elnöke 
3.Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények. 
 
Péter Ferenc 
ELNÖK  

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok 
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK 

LOMTALANÍTÁST vállalunk, festünk, mázolunk kerítést, szobát. Tel. 
0750-751-798. (28369) 

LÉPCSŐHÁZFESTÉST vállalok. Tel. 0741-699-761. (28392-I) 

MEGEMLÉKEZÉS 

 
Szomorúan emlékezünk május 25-én  

PANAIT JENŐRE 
halála második évfordulóján. Nyugodjon békében!  

Szerettei. (28389-I)

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                    - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk) - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek            - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                        - 0265/268-330 
• Prefektúra                     - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                        - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó szolgálat, 
8–16 óra között:                 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  

M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                        - 0265/210-087 
         - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                       - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm           - 0265/212-304
- 0265/312 436 
                                        - 0265/250-120 
                                        - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                   - 0733-553-976 

                                       - 0733-553-976 
• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal         - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 

2026. május 25., hétfő                                                                                              KÖZLEMÉNY –  HIRDETÉSEK                                                                                                NÉPÚJSÁG●7



Hamarosan rovar-, rágcsálóirtás 
Marosvásárhelyen 

A kártevőirtásra, fertőtlenítésre szakosodott Coral Impex Kft. a Marosvásárhelyen 
elvégzendő kártevőirtásra, fertőtlenítésre vonatkozó, a várossal kötött 2025. április 
30-i 32. sz. szerződés alapján június 2-től 30-ig 9–16 óra között rovarirtást 
végez, magánterületen, tulajdonosi társulásoknál, illetve rágcsálóirtást végez 
magánterületeken. A periódus az időjárási viszonyok miatt változhat. 

A felhasznált termékek a következők: 
– AGRORAT PASTA, 200 g/kihelyezési pont 
– CYMINA SUPER, 50 ml/10.000 m2 
– CY 10, 30 ml/1000 m2 
Rágcsálóirtás 
Kérjük a lakosságot, különösen a gyermekeket, az időseket és a háziállat-tulaj-

donosokat, hogy tegyenek meg minden szükséges intézkedést annak érdekében, 
hogy ne kerüljenek közvetlen kapcsolatba a mérgező csalétekkel. A gyártó által aján-
lott ellenszer véletlen lenyelés esetén a K-vitamin. 

Kérjük továbbá a lakosságot, hogy kerüljék a mérgező állomások és a termékek 
megérintését, és ha vandalizmust, rongálást és/vagy a település köz- és magánte-
rületén elhelyezett mérgező állomások eltulajdonítását észlelik, értesítsék a helyi 
rendőrséget. 

Bőrrel való érintkezés: mossa le a bőrt vízzel, majd szappannal és vízzel.  
Szemmel való érintkezés: öblítse ki a szemet szemcseppekkel vagy vízzel, és 

tartsa nyitva a szemet legalább 10 percig.  
Lenyelés: azonnal hívjon orvost, akinek mutassa meg a termék címkéjét vagy 

csomagolását. NE idézzen elő hányást. Az ajánlott ellenszer a K-vitamin. 
Rovarirtás 
Kérjük a polgárokat, különösen a gyermekeket, az időseket, a szívbetegeket, az 

asztmásokat és a különböző vegyi anyagokra allergiás személyeket, hogy tegyenek 
meg minden intézkedést annak érdekében, hogy a permetezőgépek közvetlen ha-
tósugarán kívül maradjanak. Kérjük továbbá az utcavonaltól legfeljebb 20 méter tá-
volságra lévő ablakkal rendelkező lakások tulajdonosait, hogy június 2-től 30-ig 22 
és hajnali 3 óra között tartsák zárva ablakaikat. 

A belélegzett, bőrrel, szemmel való érintkezés vagy lenyelés esetén a következő 
intézkedéseket kell betartani:  

Belégzéskor az illető menjen friss levegőre. Ha a légzés nehézkes, forduljon or-
voshoz.  

Bőrrel való érintkezés esetén távolítsa el a szennyezett ruházatot. A bőrt azonnal 
mossa le bő vízzel. Ha az irritáció továbbra is fennáll, forduljon orvoshoz. Újbóli hasz-
nálat előtt mossa ki a szennyezett ruházatot.  

Szembe jutás esetén (ha van, távolítsa el a kontaktlencséket), azonnal alaposan 
öblítse ki vízzel legalább 15 percig, a szemet tágra nyitva. Hívja orvosát, ha a prob-
léma továbbra is fennáll.  

Lenyelés: azonnal forduljon orvoshoz. Ne idézzen elő hányást. Soha ne adjunk 
semmit szájon át, ha valaki eszméletlen. 

Kérjük a marosvásárhelyieket, hogy tartsák be ezeket az óvintézkedéseket. 
További információért kérjük, hívja a 0265 256 004-es telefonszámot; e-mail: 

coralmures@coralimpex.ro.
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